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Ata da 158ª (centésima quinquagésima oitava) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e um minuto, por meio virtual, via videoconferência, estando o Presidente no plenário da Câmara Municipal de Formiga e os demais Vereadores em suas residências, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. O Presidente informou que a reunião seria realizada por acesso remoto tendo em vista a situação de pandemia de transmissão do COVID-19. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Após, o Presidente solicitou aos edis que, em todas as votações pertinentes à referida reunião, os mesmos deveriam se pronunciar caso não estivessem de acordo com tais votações, de modo que seria entendido que os Vereadores que não se manifestassem durante a votação da ata e das demais proposições estariam votando pela aprovação das mesmas. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada, por unanimidade dos presentes, através dos votos nominais dos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Prosseguindo a sessão, o Presidente submeteu à apreciação do plenário a dispensa da leitura das Correspondências Recebidas e dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores, uma vez que os mesmos constavam na pauta, que foi também disponibilizada, em meio virtual no sítio desta Casa Legislativa, além de ter sido encaminhada para cada Vereador. A Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques pediu a palavra e sugeriu que, enquanto as reuniões ocorrerem no formato virtual, que tal dispensa já fosse estabelecida, sem a necessidade de se levar, em cada sessão, tal situação ao plenário para votação. No momento seguinte, o Presidente informou que os votos dos Edis quanto à aprovação da ata da sessão anterior não foram gravados, razão pela qual ele confirmaria tais votos, o que foi feito, sendo que todos os presentes corroboraram nominalmente os seus votos já manifestados anteriormente. Dando continuidade à reunião, o Presidente colocou em votação nominal a dispensa da leitura das Correspondências Recebidas, dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes em pauta enquanto as reuniões ocorrerem por videoconferência, conforme sugestão da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques, devido à pandemia do COVID-19, solicitando que quem discordasse de tal dispensa que se manifestasse. O Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha pediu a palavra, ocasião em que requereu a leitura do item 1.1, letra “d”, da pauta, para dar conhecimento aos telespectadores da reunião, tendo em vista que o Legislativo fez um trabalho de devolução de recursos. O Presidente deferiu tal solicitação e foi realizada a leitura pleiteada. O Presidente aproveitou para informar que a Santa Casa de Caridade de Formiga já entregou, na última sexta-feira, o seu plano de trabalho na Secretaria Municipal de Saúde, para que seja agilizada, de forma urgente, a implantação desse recurso e a aquisição das melhorias necessárias, a partir de devolução de valores efetuada ao Município de Formiga por esta Casa Legislativa, através de suas economias e por todos os seus Vereadores, para ajudar a população de Formiga com os respiradores e ressuscitadores que serão utilizados, caso seja necessário, por aquela entidade no atendimento à população de nossa cidade. O Presidente ainda salientou que, à medida que for possível e, se surgirem necessidades urgentes, esta Câmara Municipal estará pronta para servir com apoios futuros, semelhante ao apoio que foi feito, pois todos estão preocupados e é um compromisso de todos para com todos. Logo após, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Loooping requereu o uso da palavra pela ordem, oportunidade em que requereu a leitura, na íntegra, dos projetos que constavam em pauta para votação, alegando que eram apenas dois e também para dar conhecimento às pessoas que estivessem acompanhando a reunião. Em resposta, o Presidente informou que os projetos não estavam inclusos na dispensa de leitura em questão. Retomando a palavra, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Loooping aduziu que a sua opinião é para que se siga o trâmite normal, tal qual ocorre nas reuniões presenciais no plenário. Ulteriormente, o Presidente colocou em votação nominal a sugestão da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques, que consiste na supressão da leitura das Correspondências Recebidas e dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes em pauta durante o período de realização das reuniões de forma virtual, sendo a referida sugestão aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e 2 (dois) votos contrários, sendo os votos favoráveis emitidos pelos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria - Wilse Marques, ao passo que os votos contrários foram exarados pelos Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Ato contínuo, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 427/2020 – Altera o §1º do art. 11 da Lei nº 5.270, de 17 de abril de 2018, que dispõe sobre o parcelamento de débitos para com a Fazenda Municipal e regulamenta a extinção de crédito tributário mediante dação em pagamento em imóvel; segundo a Mensagem anexa ao referido projeto, a alteração pretendida é do percentual do valor de imóvel ofertado a título de dação em pagamento para extinção de dívida com a Fazenda Pública Municipal sendo que, atualmente, este percentual é de 50% (cinquenta por cento), pretendendo-se que este passe a ser de 100% (cem por cento), sendo o referido projeto aprovado por unanimidade, através dos votos nominais dos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques; Projeto de Lei nº 428/2020 – Autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio-transporte em pecúnia aos Agentes Comunitários de Saúde que especifica; segundo a Mensagem anexa ao referido projeto, o auxílio-transporte será destinado aos Agentes Comunitários de Saúde – ACS que exercem efetivamente suas atribuições na zona rural do município de Formiga, sendo o referido projeto aprovado por unanimidade, através dos votos nominais dos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, foram aprovados por unanimidade, através dos votos nominais dos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta e também aqueles feitos de forma verbal por parte dos seguintes Vereadores: Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Por derradeiro, o Presidente colocou a Palavra Livre, na qual se manifestaram os Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia seis de abril do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte.
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